

Quesito 1:

Si segnala che per i prodotti A-11 ; A-12; la licenza Final cut Studio è una Suite di prodotti, Final Cut Pro, è uno dei prodotti di questa suite e non è acquistabile singolarmente

Risposta Quesito 1

Si precisa la descrizione del prodotto A-11: è richiesta un upgrade da Final Cut Pro, già acquisita da SCM, a Final Cut Studio con le quantità pari a 18 e il prezzo a base d'asta indicato nel MOE

Si annulla la richiesta del prodotto A-12. Le quantità previste per questa licenza vengono sostituite aumentando la richiesta del prodotto A-8, che passano da 15 a 21. (modificare allegato A e moe)

Quesito nr. 2

A-8 ; A-11; A-12; - queste tre voci, sommate, corrispondono a 39 licenze Final Cut Studio. In alternativa, se l'utilizzo del sw è previsto in un'unica sede, la fondazione potrebbe acquistare una "Site License" di Final Cut Studio.

Risposta quesito nr. 2

Per le quantità e le descrizioni dei prodotti A-8; A-11, A-12 vedi risposta quesito 1, si conferma la tipologia di licenza richieste, **come da modello MOE rettificato pubblicato in data 7 luglio 2010**

Quesito nr. 3

A-16; - esistono due aggiornamenti diversi a Mac OSX 10.6 Snow Leopard, da Mac OSX 10.5 Leopard o da versioni precedenti.

Risposta Quesito nr. 3

L'aggiornamento è richiesto per il prodotto A-16 come indicato in Allegato è quella per Mac OSX 10.5 Leopard

Quesito nr. 4

A-5; - è corretta la scelta di Final Cut Express su queste due macchine, vista la richiesta d'acquisto di 39 licenze di Final Cut Studio?

Risposta quesito nr. 4

Si conferma la descrizione del prodotto A-5 come da allegato A e da modello MOE, le licenze richieste sono per macchine di un altro utilizzo.

Quesito nr. 5

A-9; A-10; -è corretta la richiesta di aggiornamento delle licenze indicate?

Risposta quesito nr. 5

Si conferma la richiesta per il prodotto A-9, sia per la descrizione sia per la quantità richiesta

Per il prodotto A-10 si integra e sostituisce la descrizione presenta con la richiesta di Logic Express versione multi licenza educational quantità indicativa e non esaustiva pari a 11 – prezzo a base d'asta Euro 45,83 cad. (iva esclusa) come da modello MOE rettificato pubblicato in data 7 luglio 2010

Attenzione: Ad integrazione di quanto sopra pubblicato, particolare per le risposte ai quesiti 1 e 5, si integra e sostituisce l'allegato MOE già pubblicato, con altro Modello MOE versione 7 luglio 2010